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Export jednotlivého záznamu do RIV – výstup 7.1 

23. 2. 2023 

V případě, že je třeba doplnit nový záznam do RIV, je možné použít výstup 7.1.  
Do výstupu je možné zadat konkrétní systémové číslo záznamu, které se má 
exportovat do vav souboru. Je možné zadat i více systémových čísel. Vav soubory 
se vyexportují pro ústav a všechny poskytovatele, jejichž finanční podpora je 
v záznamu. V případě spolupráce si exportuje záznam každý ústav zvlášť. 
Soubory jsou v aktuálním roce sběru a jsou připraveny k importu do VaVERu.  

Tento výstup se použije v případě, kdy je nutné doplnit záznam do RIV nebo jen 
za určitého poskytovatele (např. chybějící záznam v RIV nebo doplnění projektu 
do záznamu, který byl již předán do RIV). 

Do záznamu se nedoplňuje pole 969f, nepřevádí se rok sběru a nevyplňují 
opravné kódy. 
 
Výstup se nesmí používat pro export záznamů v aktuálním roce sběru (v období 
leden–duben), kdy dosud nebyla odevzdána data v jarním řádném termínu 
(záznamy by se zaslaly znovu a vznikly by duplicity v RIV). 
U starších roků sběru je možné použít výstup 7.1 kdykoliv. 

 

Postup: 

1. Zpracovatel zkontroluje záznam před odevzdáním do RIV. Pokud se jedná 
o doplnění projektu/RVO do RIV, zadá požadavek na opravu v RIV a 
požádá KNAV o doplnění projektu/RVO do záznamu. 

2. Zpracovatel zadá ve výstupu 7.1 systémové číslo záznamu (pokud zadává 
více systémových čísel, oddělují se čárkou bez mezery). 

3. Vytvoří se vav soubory v aktuálním roce sběru pro všechny poskytovatele.  
4. Zpracovatel zkontroluje, že soubory obsahují požadovaná systémová čísla 

a uloží si vybrané vav soubory, které předá přes VaVER poskytovatelům. 

 

Př. 1. Doplnění celého záznamu do RIV 
Zpracovatel požaduje předat nový záznam do RIV. Označí záznam do RIV a zadá 
údaje do výstupu (systémové číslo, ústav a číslo jednací, pokud to vyžaduje 
spisová služba na pracovišti). 
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Vyexportují se vav soubory podle počtu poskytovatelů v záznamu. Zpracovatel 
předá soubor poskytovateli ve VaVERu. 

 

Př. 2: doplnění projektu do RIV do více záznamů 
Záznamy již byly odevzdány do RIV a je k nim třeba doplnit projekt TA ČR.  
Zpracovatel nejprve zadá požadavek na opravu v RIV a požádá KNAV o doplnění 
projektu do záznamů. Zpracovatel zadá do výstupu 7.1 systémová čísla, ústav, 
číslo jednací (pokud je třeba). 

 

 

Systémová čísla se zadávají  
sedmimístná, doplněná nulou 
zleva, oddělená čárkou bez mezery 
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Doporučujeme se přesvědčit, že jsou v souboru požadovaná systémová čísla. 

 

 
Zpracovatel si uloží pouze výstup pro TA ČR (doplňuje se projekt TA ČR) a předá 
poskytovateli ve VaVERu. 
Výskyt za TA ČR se v RIV zkonsoliduje s výskytem za AV. 
 

 

 

 


